



KONTÉNERSZÁLLÍTÓVAL ÜTKÖZÖTT. Egy Mercedes konténerszállító teherautó haladt az Arany János utcán a benzinkút irányába augusztus 28-án este 6-kor. Mögötte egy autóbusz haladt, s mindkét jármű előzésébe belekezdett egy Renault Laguna. A konténerszállító a Sasvár utcához érve balra kezdett kanyarodni, s eközben nekicsatant az előzésben lévő személyautó. Annak vezetője súlyosan megsérült az ütközésben, a mentők a Honvéd kórházba szállították. Ide a rendőrök is elkísérték, mivel a szondát nem tudta megfújni, s erősen gyanús volt, hogy ittas állapotban vezette az autót.

Sérült kerékpáros

Augusztus 28-án 14 óra 40 perckor a térfigyelő szolgálat arra lett figyelmes, hogy a Mogyoródi út és Csernus utca kereszteződésében az úttesten fekszik egy férfi, mellette egy kerékpár. A helyszínelő megállapította, hogy kerékpáros gázolás történt, mentőt kért. A sérülttel kommunikálni nem lehetett, azonosító okmányt nem találtak nála, végül a mentőknek a nevét sikerült megtudni. A balesetben résztvevő gépkocsivezető elmondása szerint a Mogyoródi úton közlekedett a Vezér út felé Fiat Ducato típusú autójával. A kereszteződéshez érve egy neki balról eső alárendelt útról a kerékpáros kihajtott elé. Fékezett, elrántotta a kormányt, de az ütközést nem tudta elhárítani. Az elmondottakat egy szemtanú is megerősítette. A sérültet a központi Honvéd kórházba szállították nyolc napon túl gyógyuló bordasérülései miatt.

lították nyolc napon túl gyógyuló bordasérülései miatt.

Kidöntötte a fát

Augusztus 28-án 19 órakor a Hungária körút és a Bethesda utca kereszteződésénél személyi sérüléssel balesetről tettek jelentést a mentőszolgálat alkalmazottai. A helyszínre érkező rendőröknek egy Opel típusú gépkocsi vezetője elmondta, hogy hátulról erős lökés érte az autóját, melynek következtében kidöntött egy út szélén álló fát, ami teljes terjedelmében rádőlt a járdára. A másik résztvevő egy Volkswagen gépkocsival haladt a Hungária körúton a legkülső forgalmi sávbán. A Bethesda utca előtt észlelte, hogy a mellette haladó fekete Opel hirtelen bevág elé, majd vészfékezik. Az ütközést elkerülni nem tudta, így nekiment az Opelnek, amit feltolt a fára. Mentőtiszt megvizsgálta az Opel vezetőjét,

és gerincserüléssel a Honvéd kórházba szállította. A kidőlt fát a tűzoltók szállították el a járdáról.

XVI. kerület

Ittas Golfos

Egy Ford Escort haladt a Pálya utcán a Csömöri út felé augusztus 15-én este 11-kor. A Baross utcai kereszteződésnél, az alárendelt útról fékezés nélkül kihajtott elé egy VW Golf balról, amit a Ford közepén eltalált. A két autó alaposan összetört, a Ford meg is pördült az úton. A Golf vezetője fejsérülést szenvedett, a rendőröknek pedig bevallotta, hogy ittasan vezetett. Állapota miatt a szondát nem tudta megfújni, a kórházba szállított vezetőt kétszeres vérvétel céljából a rendőrök is elkísérték.

Letört a tűzcsap

Az Örmester utca és a Kisterenye utca egyenrangú útkereszteződésben augusztus 18-án kora délután egy Nissan Almera és egy Audi kombi személgépkocsi ütközött össze. Az Örmester utcán egyenesen haladó Nissan vezetője nem adta meg az elsőbbséget a jobbról érkező, szintén egyenesen haladó Audinak, amely az ütközés következtében lesodródott az útról, ahol kiütött egy tűzcsapot, és megrongálta két ház kerítését. A letört tűzcsapból kiömlő víz az egyik ház garázsát el is elárasztotta. Az anyagi kár jelentős, a két gépkocsiban összesen 1,6 millió Ft, ehhez jön még az ingatlanokban esett kár.

Visszafordult

Egy Ford személyautó parkolt a Szlovák út 134. szám előtt augusztus 18-án este. A vezető az úton vissza akart fordulni, s ebben egy vele azonos irányban álló BKV busz is segítette, lemondva az elsőbbségéről. A vezető megkezdte a visszafordulást, amit nem tudott befejezni, mert a túloldali sávban érkező autó nekiütközött. Az ütközésben megsérült a Ford vezetőjének felesége és a hátsó ülésen utazó gyermeke. A másik személyautó vezetője a rendőröknek bevallotta, hogy legalább 90 km-es sebességgel érkezett – valószínűleg ez is közrejátszott a baleset kialakulásában.

Motoros jobbról

Egy Opel Corsa érkezett a Sárgarózsa utcán a Kerepesi úthoz, s kanyarodott volna balra a város felé. A balról érkező autósok elengedték, s így megkezdte a kanyarodást. Jobbról viszont, a személyautókat előzve érkezett egy Honda motorkerékpár, amely nekiment az Opel elejének,

Közlekedési tábor



A BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága 2006-ban is megszervezte nyári közlekedési táborát. A hatodik alkalommal sorra kerülő eseménynek a Balaton parti Pálköve adott otthont – tájékoztatta lapunkat Kompolti János, a kapitányság közlekedési előadója, a tábor vezetője. Az egy hét alatt rengeteg különféle programra került sor, ezek közül kiemelkedik a rendőrnapi, amelyen Lapis Péter rendőr őrnagy és Dr. Tóth Sándor rendőr százados bűn- és drogmegelőzési előadását hallgathatták meg a gyerekek, majd rendőrségi fegyvereket vehettek kézbe, golyóálló mellénybe öltözhetek, végül pedig kutyás rendőrök bemutatója következett. A diákok sokat tanultak, ezt bizonyítják a táborozás végén szinte hibátlanul kitöltött közlekedési tesztlapok.

majd irányt változtatva átcúszott a szemközti sávon, s az út menti kerítésnek ütközve állt meg. A 40 év körüli motorost végtagsérüléssel szállították kórházba.

Futkározás szondával

Egy Daewoo Tico haladt a Rákospalotai határúton a Szlovák út irányába augusztus 22-én este 7-kor. A Szilas-patak hídjának közelében a vezető azt vette észre, hogy a szemből érkező kamiont egy Daewoo Kalos kezdi előzni. A Tico vezetője fékezett, de még így is frontálisan ütközött a márkatárral. A kis sebesség miatt személyi sérülés nem történt, csak az autók törtek össze. A Kalos vezetője a kiérkező rendőröknek össze-vissza beszélt, mire megfúvatták vele a szondát. Erre eleinte nem volt hajlandó, majd szondával a kezében futásnak indult a patak irányába. A rendőrök tíz méteren belül utolérték, majd vérvételre kísérték a vélhetően ittas vezetőt.

Át a záróvonalon

Egy Peugeot 206-os haladt a Bökényföldi úton a Veres Péter út felől augusztus 23-án délben. A vezető a Táncsics utca kereszte-

ződésében balra akart fordulni, amit anélkül tett meg, hogy betekintett volna a visszapiantóba – mellesleg annyiban igaza van, hogy ott végig fel van festve a záróvonal. Ez viszont nem akadályozta egy Renault Clio vezetőjét, hogy előzni kezdjen, s aztán sikeresen neki is ütközött a balra kanyarodó Peugeot-nak. A két kocsi közel félmillió forintos kár keletkezett, s mindkét vezető ellen eljárás indult: a Renault vezetője a záróvonal átlépéséért, a Peugeot vezetője pedig a bekövetkezett balesetért felelős.

Jogsi nélkül

Egy személyautó haladt a Délcegi utcán augusztus 25-én délután, majd a Muzsika utcához érve jobbra kezdett kanyarodni. Eközben az autó jobb elejének ütközött egy kék-lilás színű enduro motorkerékpár. A vezető a motorost az úttestről felsegítette, aki ezt megköszönve csak annyit közölt: nincs jogosítványom – majd felpattant a rendszám nélküli motorra, és elhajtott. A személyautóban az ütközés nyomán 300 ezer forintos kár keletkezett, (Folytatás a következő oldalon)

Rendszámfelismerőt kaptak a polgárőrök

Hatalmas meglepetésben volt része a mogyoródi polgárőröknek augusztus végén. Fő támogatójuk, a Silver-Zone Kft., illetve annak egyik vezetője, Horváth Zoltán egy Matrix rendszerű rendszámfelismerő berendezéssel lepte meg a lelkes társulatot. Erről tudni kell, hogy megfelelő frissítéssel mellett tárolja a Magyarországon körözött összes gépjármű adatait. Kamera nélkül kb. 3-5 mp alatt jelzi a bevitt adatok alapján, ha gépjárművet bármilyen okból keresik. Mérete alkalmassá teszi akár gyalogos, akár gépjárműben történő használatra. Polgárőreink eddig is számíthattak Horváth úr nagyvonalú támogatására, de ez a nagyértékű eszköz megvétele eddigi adományai megkoronázása lett.

A berendezés használata kihat az egész falu életére, mivel hamar híre mehet a helyi zsványok között: a bármilyen okból „sáros” autók és gazdáik elkerülnek majd e helyet. Nem kockáztathatnak – a rögzített adatok alapján utólag percre pontosan megállapítható a jármű tartózkodási helye, tehát nehéz lenne alibit „gyártani”.

A polgárőrök meglepődve vették át az adományt, egyben vállalva azt is, hogy nem hagyják porosodni a készüléket. Már csak remélni lehet, hogy mások is a polgárőrség támogatása mellett döntenek, hiszen egyre nehezebb körülmények között látják el sokak által sem mire sem becsült tevékenységüket, mégis egyre többet vállalva a közszolgáltatásból.

Még egyszer: köszönjük Horváth úr, köszönjük Silver-Zone!

Bálint István, a Mogyoródi Polgárőr egyesület alelnöke

A hirdetés felmutatójának: 5% kedvezmény!
ÓRA - ÉKSZER
JAVÍTÁS KÉSZÍTÉS
A legalacsonyabb áron, magas minőségben! • 20-40%-kal a piaci ár ALATT
 - elemcsere (nem csak órába) - készítés, javítás
 - szíjcsere - aranyozás, ezüstözés
 - javítás - foglалás, kópótlás, vésés
Gyors javítás!
 H-Sz-Cs: 10-18 K-P: 8-16 Sz: 9-13
405-0399 1162 Bp., Rákosi út 142.
06-209-689-789 (Rákosi út-János u. sarkán, közért mellett)

fenstherm BAU-STAU
MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
 Egyedi szín, forma és méretválasztékban rövid gyártási határidővel, falbontás nélkül is, igény szerinti kőművesmunkával, beépítéssel, szállítással
Szúnyogháló, redőny, relaxa, külső, belső párkányok rendelhetők
Fax: 06-28-445-123 (Csömör), Mobil: 06-20-9392-253

Megnyitottunk!
 Streetvox Kft.,
Auto hi-fi és tuning
kis- és nagyker.
 MABISZ-os riasztók 19.900 Ft-tól
 váltózárok 34.900 Ft-tól
 Oldalablak légtérrelők több mint 900 típushoz 5.500 Ft-tól
 A nálunk vásárolt auto hi-fi-t
ingyen beszereljük!
1163 Bp., Órhalom u. 3.
Tel: 403-1584